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Objetivos de la encuesta
LAEF presenta una encuesta anual para los padres para obtener opiniones y 
comentarios de la comunidad y comprender las necesidades cambiantes en 
cuanto a los programas. En 2023, nuestros objetivos no cambiaron respecto del 
2022 para la medición constante pospandemia.  Los objetivos de nuestra 
encuesta fueron:
● Actuar como punto de contacto para instruir a los padres respecto de la 

misión y el apoyo de LAEF 
● Medir la satisfacción con los programas financiados y comunicar el impacto 

de ellos al LASD
● Actuar como recordatorio de donaciones para la comunidad de padres
● Generar respuestas que representen a la diversa comunidad de padres



Cifras de la encuesta
● 879 respuestas reunidas 

○ Representa al 26 % de la población de alumnos del LASD, lo que es una reducción 
importante en la participación en comparación con el 34 % del año anterior

○ La encuesta se ofreció en español (14) y en chino simplificado (34)
● Abierta del 27 de enero al 17 de febrero (22 días)
● Representación de todas las escuelas
● Más de 470 comentarios recibidos: con 307 respuestas menos

○ Nivel de satisfacción/importancia de los programas: 107 (306 el año anterior) 
○ Cambios en relación con los programas: 156 (257 el año anterior)
○ Apoyo financiero: 150 (35 el año anterior)

■ Eliminación de la subvención flexible (59 el año anterior)
■ Eliminación de la donación corporativa complementaria (igualada) (25 el año 

anterior)
○ Junta: 66 (94 el año anterior)



Respuestas a la encuesta por escuela

Hubo 352 
respuestas sobre 
la escuela virtual 
en 2021



Prioridades en cuanto a los programas
Pregunta de la encuesta: Evalúe estas áreas de programas y clasifíquelas en orden de 
importancia pensando en los próximos años escolares.
● Resultados generales - sin cambios desde 2021:

○ STEM (ciencia, tecnología, ingeniería y matemática)
○ Educación física
○ Ciencias de la computación

● Música volvió a alcanzar una posición más alta
○ Las posiciones de Biblioteca y Arte están apenas atrás  

● Se intensificó la importante de los Consejeros de salud mental
● Las materias optativas de la escuela intermedia (Junior High) siguen teniendo importancia 

para las familias de la escuela intermedia
● Muchas de las personas que brindaron sus comentarios indicaron que TODOS los 

programas son prioritarios y, por lo tanto, resultaba difícil hacer una clasificación.
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Resumen de satisfacción respecto de 
los programas

Pregunta de la encuesta: ¿En qué medida está satisfecho(a) con cada uno de 
los programas durante el año escolar 2022-2023?

● El porcentaje de satisfacción general (incluida la opción “muy 
satisfecho[a]”) es alto
○ Desde un 85 % hasta un 47 % entre todos los programas

● El porcentaje de insatisfacción (incluida la opción “muy insatisfecho[a]”) es 
relativamente bajo

● Índice más alto ⇒ Biblioteca

NUEV
O



Resumen de satisfacción respecto de 
los programas

*Se ha excluido “No corresponde”



Resumen de puntos de satisfacción 
respecto de los programas

Pregunta de la encuesta: ¿En qué medida está satisfecho(a) con cada uno de los 
programas durante el año escolar 2022-2023?  ¿Ha tenido su hijo(a) alguna 
experiencia en estos programas que le gustaría comentar o compartir con 
nosotros? 

● Programas: todos programas recibieron comentarios positivos, en especial, Biblioteca, 
Educación física y Arte

● Materias optativas de la escuela intermedia (Junior High): la mayoría de los 
comentarios siguen reflejando una experiencia muy positiva y valoran la variedad



Resumen de puntos de presión respecto 
de los programas

Pregunta de la encuesta: ¿En qué medida está satisfecho(a) con cada uno de los 
programas durante el año escolar 2022-2023?  ¿Ha tenido su hijo(a) alguna 
experiencia en estos programas que le gustaría comentar o compartir con 
nosotros? 

● Comentarios
– STEM, Ciencias de la computación: más el tiempo de clase ni el docente exclusivo
– Música: expansión del programa a grados inferiores, diferenciación por el dominio 

de los estudiantes
– Salud mental: más acceso, información sobre cómo obtener ayuda



Resumen de cambios en relación con 
los programas

Biblioteca 1,4 %

*excluye todos los comentarios indirectos con referencia al programa

Pregunta de la encuesta: ¿Hay cambios en 
relación con los programas (como 
mejoras en el plan de estudios o 
programas nuevos) que usted considera 
que serían más valiosos para apoyar 
que los que se financian actualmente?

● Pedidos constantes de:
○ Más de los programas 

existentes
○ Socioemocional
○ Idiomas universales
○ Música en grados inferiores

● Variaciones nuevas este año:
○ Artes escénicas
○ Habilidades prácticas
○ Estudios 

climáticos/medioambientales



Comentarios adicionales para LAEF
● Pregunta de la encuesta: ¿Tiene algún comentario o pregunta que quisiera 

comunicarle a la Junta de LAEF?
● Resultado generales: 44 (94 el año anterior) comentarios/preguntas 
● Positivos: 17 comentarios directamente expresaron gratitud a LAEF 
● Las preguntas no relacionadas con los programas financiados por LAEF se 

enviaron a LASD
● Consulte nuestro documento de preguntas frecuentes para obtener 

respuestas a sus preguntas más frecuentes.



¡Gracias!

En nombre de los 20 voluntarios de la Junta de LAEF, le 
agradecemos que se haya tomado el tiempo de completar 
nuestra encuesta para los padres 2023. Leemos todos los 
comentarios y tenemos en cuenta las recomendaciones para 
funcionar como organización en el futuro. ¡Valoramos sus 
comentarios y su apoyo!


